




 

 

 



2. МЕТА Й ЗАВДАННЯДИЩШІЛПШ
«Топоrрафія» 

2.1. Мета вивчення дисципліни. 
Метою дисuипліни "Топографія" є засвоєння загальних віпомостей з 

геодезії та топографії, отрпмання практпчнпх навпчок роботп з геодезичнпм.п 
прrшадами, впконання лініfrних та кутоміршrх вимірювань, оволодіння 
методикою горпзонтального знімання, створення планів та карт, 
тахеометричного знімання, геометрпчного нівелювання, нівелювання траси та 
поверхні. 

2.2. Завдання вивчення дисципліни: полягає у засвоєнні теореmчнІrх та 
практичнпх знань з геодезії та топографії, набутті навпків опрацювання 
польових впмірів та виконанні оцінки точності отриманих результатів , 
створення топографічнпх планів та побудовп профілів ділянок місцевості. 

2.3. НаймеІІ)-вання компетентностей, формування котрих забезпечує 
вивчення дисципліни: 

ЗКОl здатність вчrm1ся tt оволодіваn-1 сучасними знаннями. 
ЗКО2 Здатність застосовуваn1 знання у пракnІЧНИХ ситуаціях 
ЗКО8 Здатність прашоваn1 в команді 

CKOl 

Здатність застосовувати фундаментальні знання для аналізу явищ 
природного і техногенного походження при виконанні професійних завдань 
у сфері геодезії та землеустрою.. 

СКО4 
Здатність обирати та використовувати ефективні методи, технології та обладнання 
для здійснення професійної діяльності у сфері геодезії та землеустрою.

скоб 

Здатність виконувати дистанційні, наземні, польові та камеральні 
дослідження, інженерні розрахунки з опрацювання результатів досліджень, 
оформляти результати досліджень, готувати звіти при вирішенні завдань 
геодезії та землеустрою

СКО8 

Здатність здійснювати професійну діяльність у сфері геодезії та землеустрою 
з урахуванням вимог професійної і цивільної безпеки, охорони праці, 
соціальних, екологічних, етичних, економічних аспектів

СКО9 
Здатність застосовуваn1 інструменти, прrшащ�, обладнання. 
устаткування прп впконанні завдань геодезії та зе:1.шеусmою 

ск 12 
Здатність проводити технічний контроль та оцінювати якість топографо-
геодезичної та картографічної продукції.

2.4. Передумови для вивчення дисципліни 
Передумовамп для ВfІВчення дисщшлінІ1 є знання, отримані в результаті 

вивчення щ1сциплін: «Геодезія та топографія», «Геодезія», «Геологія та 
геоморфологія». 



2.5. Результати вавчаиия: 

РНб 

Знати історію та особливості розвитку геодезії та землеустрою, їх місце в 
загальній системі знань про природу і суспільство.

РН7 
Виконувати обстеження і вишукувальні, топографо-геодезичні, картографічні, проектні та 
проектно-вишукувальні роботи при виконанні професійних завдань з геодезії та землеустрою 

РН 10 

Обирати і застосовувати інструменти, обладнання, устаткування та програмне 
забезпечення, які необхідні для дистанційних, наземних, польових і камеральних 
досліджень у сфері геодезії та землеустрою.

РН 13 

Планувати і виконувати геодезичні, топографічні та кадастрові знімання, 
опрацьовувати отримані результати у геоінформаційних системах.



 



 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 




